Спасение утопающих – дело самих утопающих

ЭНЕРГЕТИКИ ПЕРЕЛОЖИЛИ ФУНКЦИИ

контроля за использованную электроэнергию на плечи потребителей.

КОМУ ЭТО ВЫГОДНО?

▶ ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО на 1 стр.

Собственно, перечень этих факторов, которые "подбрасывают" вверх суммы платежей за места общего пользования и бьют по карману потребителя, можно составить по каждому многоквартирному дому.

Вопрос в другом. Кто должен принимать меры, чтобы таких факторов было меньше, и кто должен обеспечивать контроль за надлежащим состоянием систем электроснабжения в наших домах, пресекать хищения электроэнергии, за которые расплачиваются добропорядочные граждане, кто должен обеспечить точную и своевременную передачу показаний приборов учета энергоснабжающей организации?

Главное звено в этом - управляющая компания. Но, как показывает практика, подобные вопросы наши многочисленные УК мало волнуют. У них, по-видимому, другие заботы. И, чаще всего, люди, обращающиеся туда за помощью в решении "электрических" проблем, получают или невразумительные ответы, или от ворот-поворот. Так хлопот меньше.

Не очень- то поспешат на помощь и работники "Свердловэнергосбыта", в функции которого входит только одно - собрать платежи за электроэнергию. И чем больше их будет, тем лучше. А уж раскидать киловатты общедомового прибора учета на всех жителей дома компьютер сам сможет.

А потому выходит, что единственной, заинтересованной стороной в решении всех этих непростых вопросов остаемся мы с вами. И, наверное, именно это имело в виду постановление правительства №354,от 6 мая 2011 года, которое, переложив их на плечи населения, на практике полностью освободило от каких либо контрольных функций энергетиков. А с учетом того, что на человека, ворующего электричество, или на злостного неплательщика, за которых мы расплачиваемся, найти управу далеко не просто - понадобятся килограммы бумаги и сожженные нервные клетки - самым беззащитным остается тот, кто исправно платит за электричество. Это из его кармана выкачиваются десятки, сотни, тысячи рублей на погашение разницы показаний общедомовых приборов учета и показаниями индивидуальных приборов

Творцы закона, видимо, видели борьбу с ворами электроэнергии в многоквартирном доме примерно так: приходит к такому вору сосед по лестничной площадке и говорит: "Уважаемый Иван Иванович, прекратите воровство". А в ответ: "Хорошо, любезнейший Василий Васильевич". То же самое и по замене старых счетчиков, негодной проводки и так далее. Переоценили, похоже, законотворцы нашу сознательность

Не хотелось бы заканчивать этот материал на столь печальной ноте. И, коль спасение утопающих стало делом самих утопающих, необходимо самим переламывать ситуацию. Во- первых, наладить своевременную подачу показаний счетчиков в "Свердлорвэнергосбыт". Во- вторых, заменить устаревшие счетчики на новые. Поверьте, затраты окупятся. В-третьих, по каждому случаю несанкционированного подключения, хищения электричества долбить свою управляющую компанию, "Свердловэнергосбыт", администрацию городского округа. И письменно и устно, авось вспомнят о своих обязанностях.

Под лежачий камень вода не потечет. Не будет активных действий самих жителей многоквартирных домов, все останется по-прежнему, и вряд ли в этом случае снизятся суммы платежей за электричество.

Михаил Пинаев

AHOHCM

ВНИМАНИЕ!

21 декабря на лыжной трассе (ул. Садовая, 21) пройдут соревнования по лыжным гонкам «Открытие зимнего спортивного сезона в Арамильском городском округе».

Соревнования проводятся на освещенной лыжной трассе. Регистрация участников соревнований с 17-00 до 17-45 (на лыжной базе). Начало соревнований в 18-45.

Гонка пройдет по возрастным группам на соответствующие дистанции: 1 км – мальчики 2001 г.р. и младше; 1 км – девочки 2001 г.р. и младше.

2 км – мальчики 1999-2000 г.р.; 2 км – девочки 1999-2000 г.р.

3 км – юноши 1997-1998 г.р. ;2 км – девушки 1997-1998 г.р.

3 км – юноши 1995-1996 г.р.; 2 км – девушки 1995-1996 г.р.

3 км - мужчины от 18 до 34 лет; 3 км - женщины от 18 до 34 лет.

3 км – мужчины от 35 до 49 лет; 3 км - женщины от 35 до 49 лет.

3 км – мужчины 50 лет и старше; 3 км – женщины 50 лет и старше.

Стиль прохождения дистанции - классический. Приглашаем принять участие всех любителей лыжного спорта!

Праздник

ЮНЫЕ МУЗЫКАНТЫ ВЫСТУПИЛИ В «СОЛНЫШКЕ»

30 ноября в здании детского сада №4 «Солнышко» прошло торжественное мероприятие - закрытие городского конкурса «Братья наши меньшие».



В празднике участвовали Детская школа искусств, отдел образования Арамильского городского округа. Праздничное событие прошло в доброжелательной атмосфере, в сказочно-игровой форме, где ведущими были герои из сказки «Приключения Буратино». На торжестве выступали учащиеся детской школы искусств, театральный коллектив «Фантазия» (руководитель Наталья Чурина), а также дипломанты конкурса. Дети получили массу положительных эмоций, звучали музыкальные произведения в исполнении конкурсантов, стихотворения и театральные сценки. В заключение, был показан видео-подарок «В мире животных», а также видеоряд конкурсных работ (создатель Ольга Ашихмина). Торжественная часть не оставила никого равнодушным - улыбки детей, гордость преподавателей и родителей. Всем победителям были вручены дипломы и памятные призы.

Детская школа искусств выражает благодарность за сотрудничество: детскому саду №4 «Солнышко» и его директору Елене Шевчук, а также методисту отдела образования Алле Ширяевой.

Ольга Ашихмина, методист Детской школы искусств

Шашки

"ТЁМНЫЕ ЛОШАДКИ" ВЫРВАЛИСЬ ВПЕРЁД

Еще по одному интеллектуальному виду спорта, пропагандируемому в нашем городе, прошли соревнования в очередной раз. Седьмой год подряд разыгрывается турнир по русским шашкам.



Поиграть в черно-белые фишки пришли 17 человек из разных городов и поселков района. Регламент турнира предполагал провести круговую систему с контролем времени 10 минут каждому игроку до конца партии.

Интересно, каждый год на первенстве появляются все новые и новые лица. Так, в этот раз дебютировали сразу 2 игрока: Гайсин Б.Н., Сорокин С.Н., которых причисляли к "тем-

После 7 туров определился круг шашистов, которые и должны были разыграть корону победителя. Если прошлогодние чемпионы – Козлов П.А. и Блинов А.А. – первоначально претендовали на первое место, то выше упомянутые игроки тоже оказались в верхней части турнирной таблицы.

Без единого поражения закончил турнир Гайсин Б.Н. из п. Октябрьский, который стал новым чемпионом Арамильского городского округа. На II месте с результатом 12,5 очков расположился Блинов А.А., замкнул тройку призеров с 12 очками Козлов П.А.

Среди школьников, играя в общем турнире, победителем в очередной раз стал Такиулин Семен – 5 очков из 16 возможных. Следом за ним, отстав на 1 очко, финишировал Лачихин Антон. Таланов Саша довольствовался третьим местом

Стоит отметить рекорд Сорокина Ю.П., который в 7 раз добился ничейного результата.

Алексей Трифонов

Городские мероприятия, приуроченные к Дням милосердия

- ♥ Проведение Декады инвалидов (в рамках Международного Дня инвалидов).
- ♥ Организация добровольческой акции «10 000 добрых дел» в образовательных учреждениях Арамильского городского округа.
- ♥ Проведение торжественного мероприятия для инвалидов (в рамках Международного Дня инвалидов).
- ♥ Организация и проведение новогодних и рождественских праздников, елок для детей-сирот, детей из социально не защищенных семей, престарелых и инвалидов.
- **♥** Марафон милосердия.

